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köszöntő
Innen szép nyerni
Világéletemben a sport határozta meg a mindennapjaimat, gyerekként az úszás, 
majd az öttusa, végül pedig a ló- és lovassportok. Évtizedeken keresztül teljesen ter-
mészetes volt, hogy hétvégenként valamilyen sportpályán töltöm az időmet, az már 
csak a különleges szerencsém, hogy hosszú ideje ez egyben a munkám része is.
Erre márciusban jött a koronavírus és betett mindennek. Minden megváltozott, lett 
távmunka, távoktatás, távedzés a gyereknek, lettek szabad hétvégék és teljesen bi-
zonytalan jövő. Mi lesz a lóversenyszezonnal, egyáltalán mi lesz a lóversennyel? Mi 
lesz a ló- és lovassportok nagy összeborulásával a Kincsem Parkban?
Utóbbi sajnos gyorsan kiderült. Az olimpia halasztása után nem voltak kétségeim. 
2021-ben nem lesz a lóversenypályán a régió valaha volt legnagyobb lovaseseménye, 
a Lovassportok Európa-bajnoksága. Legjobb esetben a fogat Eb-t sikerül megmenteni.
De vajon a lovasszezont meg tudjuk-e menteni, vagy 2020 a nagy felkészülések éve 
lesz? Alapvetően optimista ember vagyok, de bennem is felmerültek a legrosszabb 
forgatókönyvek. A lovak persze mindig erőt adtak, otthon és Alagon egyaránt, vala-
mint A magyar galoppsport története könyv. Ezt olvasva új lendületet kaptam, ugyan-
is volt már kilátástalanabb a helyzet, elég, ha csak a II. világháborúra gondolok, ak-
kor minden lenullázódott, se ló, se pálya, se szakember. Aztán mégis gyorsan elindult 
az élet a közben „rendszeridegenné” lett lovaságazatban, és a sikerek sem sokat 
várattak magukra. Elég csak Imi diadalmenetére gondolni az ötvenes években.
Lássuk be, most sokkal jobb a helyzet, nem vagyunk „rendszeridegenek”, a lovaink 
megmaradtak, létesítményeink vannak, a szakemberek is kitartottak, a fogadóink is 
alig várják a folytatást, április vége óta pedig azt is tudjuk, hogy ha zárt kapuk mögött 
is, de újraindíthatjuk a versenyeket. Sőt, a kormányrendeletnek köszönhetően végre-
valahára megjelent egy hivatalos dokumentumban is, hogy nemcsak a lovassport, a 
lósport is sportrendezvénynek minősül. Ez a legnagyobb pozitívuma ennek a rém-
álomnak számomra, meg hogy a családok valóban lényegesen többet lehettek 
együtt, mint korábban, mi pedig többet foglalkozhattunk a lovainkkal.
A lovasélet is persze más lesz mostantól, de kitartás. Vegyünk példát lovainktól, akik 
az évszázadok alatt mindig alkalmazkodtak az elvárásainkhoz, a közlekedésben, a 
mezőgazdaságban, a háborúban, a sportban és a szórakoztatásban egyaránt. Lás-
suk be, a feje tetejére állt közben a világ, a mostanihoz hasonlóan, csak ezúttal egy 
szempillantás alatt.
Maszkot fel és előre, innen szép nyerni!

Pécsi István
A Kincsem Park ügyvezető igazgatója

címlapfotó: somogyvári anett
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